



ikt.sz.: 930/2020.
ügyintéző: Nagy Gábor

Tárgy: Balatoni Horgászrend 2021

Tisztelt Partnerünk!

Legnagyobb sajnálatunkra idén a koronavírus járvány második hulláma miatt nem rendeztük meg a szokásos Balatoni Horgászkonferenciát. Azonban nem szeretnénk megszakítani azt a hagyományt, hogy a Balatoni Horgászrend módosítási terveinket véleményezésre megküldjük a Balaton-körül érintett horgász egyesületeknek, valamint a MOHOSZ és a Balaton körül érintett megyei tagszervezetei részére. Véleménye fontos számunkra, kérjük az alábbi, pontokba szedett tervezettel kapcsolatos észrevételeit, javaslatait írásban mielőbb, de legkésőbb **december 15-ig** a horgaszat@balatonihal.hu e-mail címre, vagy postán a 8600 Siófok, Horgony u. 1. címre megküldeni szíveskedjék, hogy azokat figyelembe tudjuk venni a végleges szabályzat kialakításában!

Az alább felsorolt tervezeten kívül formai és strukturális változásokat is végrehajtottunk a horgászrenden, amelyet a 2013. évi CII. törvény, a 133/2013. (XII. 29.) VM rendelet, a hamarosan bevezetésre kerülő MOHOSZ Országos Horgászrend, valamint a MOHOSZ választmányi határozatok vonatkozó előírásainak megfelelően fogunk beépíteni. Szintén a horgászrendbe fog bekerülni több olyan információ és területi érvényességet érintő szabály, amelyek eddig a területi jegyeken, de nem a horgászrend részeként kaptak helyet. Az említett feltételek véglegesítése részben még folyamatban van, így a végleges horgászrendi szöveg kialakulása december végére várható, amelyet természetesen honlapunkon közzé fogunk tenni.

A Balatoni Horgászrend tervezett változásai:
(pirossal jelölve az új szövegrészek)

Új horgászrendi pontok:

1. 20 kg-ot elérő vagy meghaladó tömegű ponty kifogása esetén az alábbiak szerint kötelező eljárni:

- **jelentse a fogást, majd tárolja be a halat kollégánk megérkezéséig: HA rendelkezik a hal kíméletes betárolására alkalmas haltároló eszközzel (kellő méretű pontyzsák, úszó mérlegelő), és megoldható a hal sérülésmentes tárolása (a hullámlás nem veri kövekhez, egyéb tárgyakhoz). Munkanapokon 08:00-16:00 között: a 06 20 4582044 számot kérjük hívni. Ezen időszakon kívül pedig kérjük ugyanezen számra sms-t küldeni.**
- **HA a fenti körülmények nem állnak rendelkezésre, gyors fotózást és mérlegelést követően köteles a halat a lehető legrövidebb időn belül**

visszaengedni a Balatonba. Kérjük a hal mindkét oldalát lefotózni és a képeket Társaságunk részére eljuttatni. A hallal való bánásmód során kérjük a halat földre, betonra ne tegyék le, lehetőleg halmatracot, halbölcsőt, vagy ennek hiányában bármilyen puha, benedvesített anyagot (ülőpárna, kabát, stb...) kérjük használni.

INDOKLÁS: Ez idáig csak a behúzás horgászoknak volt kötelező, azonban egyre gyakrabban akad horogra 20 kg feletti ponty dobós módszerrel is. A 20 kg feletti halaink védelme (beazonosíthatósága) érdekében fontos, hogy lehetőleg mindről rendelkezünk fotóval.

2. Vízi állásról (stég) való horgászat csak abban az esetben engedélyezett, amennyiben a vízi állás a vízügyi hasznosító által előírt engedéllyel rendelkezik.

INDOKLÁS: Sok olyan stég van, amely engedéllyel nem rendelkezik, így szeretnénk ezzel a szabállyal is legális keretek közé terelni a horgászat feltételeit, körülményeit.

Módosítandó horgászrendi pontok:

Horgászrend 5. pont:

Március 1. – április 30. közötti időben csalihalat, halszeletet, műcsalit, bármely horgászhelyen (parton, stégen, vízi járművön) tartani, azzal horgászni, továbbá süllőt, balint, csukát, kősüllőt és sügért megtartani TILOS!

(A kukoricát, vagy egyéb magvakat, pelleteket utánzó gumi/szilikon/hungarocell csalikat ezen horgászrendi pont esetében nem tekintjük műcsalinak, tehát használatuk békés halak horgászatához engedélyezett.)

INDOKLÁS: A Horgász Konferenciákon már többször elhangzott javaslatok szerint, valamint az április hónapban tapasztalt azon magatartás miatt, hogy több horgász csukázás címszóval az ívó balinokra, süllőkre célzottan horgászott, meghosszabbítjuk az eddigi 1 hónapos ragadozóhal fogási tilalmat 2 hónapra.

Horgászrend 6. pont:

Április 1. – április 30. közötti időben **csak partról** szabad horgászni. Ebben az időszakban vízijárműről (vitorlás, csónak stb.), vízi sporteszközeiről (kajak, kenu, stb.) valamint fürdőeszközeiről horgászni TILOS! Kivételt képez ez alól az alábbi két partszakasz, ahol kizárólag a part menti nádas szélétől számított maximum 50 m-es sávban engedélyezett a horgászat békés halra 06:00 és 19:00 között ~~(csalihalat, halszeletet, műcsalit a horgásztesónakban és a stégen tartani, azzal horgászni, továbbá balint, csukát, haresát, kősüllőt, sügért, süllőt megtartani TILOS!).~~ Az időpontok a kikötőből való indulást,

valamint beérkezést jelölik! Ezen két partmenti sávon kívül a Balaton területén közlekedő vízijárműben **horgászathoz használt eszközt** tartani TILOS! A parti bejáróval rendelkező stégeket ezen horgászrendi pont esetében partnak tekintjük. A parti bejáróval nem rendelkező víziállásokat (stégeket) az alábbi két partszakaszon kívül csak gázolva szabad megközelíteni. A horgászható partszakaszok:

- A Balaton keleti medencéjének északi partján: Balatonkenesén a Peremartoni HE kikötőjének bejáratától (47°02'21,5"N; 18°04'15,9"E) Balatonfüreden az Aszófői-séd torkolatáig (46°55'55,4"N; 17°51'36,1"E);
- a Balaton középső és nyugati medencéjének északi partján: Örvényesen a Bocsai HE kikötőjének bejáratától (46°54'39,6"N; 17°49'45,2"E) Keszthelyen a Kőolajipari Sporthorgász Egyesület kikötőjétől 150 m-re délre lévő határpontig (46°43'24,3"N; 17°14'48,2"E).

INDOKLÁS: Az 5. pont bevezetése miatt az áthúzott szakasz feleslegessé válik.

Horgászrend 9. pont:

November 1. – március 31. közötti időben vízijárműről (vitorlás, csónak stb.) csak 06:00 és 22:00 között szabad horgászni, az éjszakai horgászat TILOS! A parti horgászatot e korlátozás nem érinti. **Az időpontok a kikötőből való indulást, valamint beérkezést jelölik!**

INDOKLÁS: Félreértések, félre magyarázások voltak az eddigi szövegből. Egyes hajósok, akik éjjel után kötöttek ki, arra hivatkoztak, hogy befejezték a horgászatot 22:00-kor, de ennyi ideig tartott a hazaút...

Horgászrend 12. pont:

A gyermek jegyet váltott horgász 1 db horgászbottal és egyidejűleg 1 db legfeljebb 1 m x 1 m területű csalihal fogó hálójával tetszőleges módszerrel (fenekezés, úszózás, pergetés stb.) horgászhat, melyekkel a darabszám-korlátozás alá tartozó halfajokból naponta 1 db-ot, a darabszám-korlátozással nem védett halakból naponta 3 kg-ot foghat. **A gyermek jegyet váltott horgász csak általános jeggyel rendelkező felnőtt horgász jelenlétében horgászhat lajstromszámos vízi járműről.**

INDOKLÁS: Nem szeretnénk tiltani, hogy gyermek horgász is horgásszon lajstromszámos vízi járműről, de azt sem szeretnénk, ha egy gyermek jegy mögé bújva játszanák ki egyes felnőttek az általános jegy megvásárlását.

Horgászrend 26. pont:

Élő vagy holt csalihallal, halszelettel való horgászat esetén kizárólag **egy ágú horog** használata engedélyezett! Ilyen horgászmodszernél a háromágú és kétágú horog

használata a méreten aluli halak védelme érdekében TILOS! **Kivételt képeznek ez alól azon harcsázó horgászmodszerek, amelyekhez legalább 15 cm-es élő csalihalat használ a horgász!**

INDOKLÁS: Több harcsahorgász kérése nyomán megfogalmazott enyhítés lenne ez. Így a méreten aluli halak védelme továbbra is megvalósulhat.

Horgászrend 34. pont:

Több napig tartó horgászat esetén a horgász **egy időben** legfeljebb a Hhvtv. által **2 naptári nap** alatt megtartható halmennyiséget tarthat magánál (pl.: maximum 6 db süllő) a horgászhelyen vagy a horgászathoz használt vízi járműben, amennyiben azokat a napi fogható mennyiségek betartásával fogta és könyvelte el a fogási naplójában. A zsákmányt kizárólag addig tarthatja a horgászhelyen, vagy a vízi járműben, ameddig ő maga is a helyszínen tartózkodik, **de legfeljebb 48 órán át.**

INDOKLÁS: Sajnos gyakoriak az olyan esetek, amikor csak 1-2 darab halat napokig, sőt akár 1 hétnél tovább is száokban tartanak pl. stéghez kikötve. Halóreink tapasztalták: egy stéghez kikötött, kíméletesnek tűnő versenyszámban 8 napon át tartott ponty fejről teljesen lekopott a bőr, rojtosra koptak az uszonyai, kisebesedett az oldala...

Horgászrend 36. pont:

A **behúzás, behordós** horgászmodszert **kizárólag behúzás (7 napos, 72 órás)** területi jegy birtokában gyakorolható, a módszer külön fejezetben taglalt szabályozása mellett, amely az említett jegyek mellékleteként és honlapunkon (www.balatonihal.hu/behuzoshorgaszat) olvasható. E szabályozások megsértése a horgászrend megsértésének minősül!

Behúzásnak, behordásnak minősül az a horgászmodszert, amelynek során **a horog és a horgászbot közötti távolság nem kizárólag a dobás ereje által alakul ki**, tehát ha a horgász a szereléket eszköz használatával (pl. csónak, etetőhajó, egyéb megengedett jármű), vagy a vízben begyalogolva, beúszva juttatja el a horgászhelyre. Szintén behúzásnak minősül a vízben történő begyalogolással, majd dobással bejuttatott végszerelékekkel való horgászat mindaddig, míg a Balaton átlag vízállása 80 cm felett van (www.hydroinfo.hu).

INDOKLÁS: Az ügyfélszolgálatunkra érkező sorozatos kérdések indokolják, hogy még egyértelműbb legyen a megfogalmazás.

Horgászrend 44. pont:

A helyi kikötőrendek és az egyes partszakaszokon kitáblázott helyi horgászrendek, területhasználati szabályzatok betartása kötelező! Azok megszegése esetén a területi jegy bevonható!

INDOKLÁS: A korábban is meglévő kikötőrendek mellett egyre több helyen várható, hogy helyi területhasználati rendszabályokat vezetnek be az egyes partszakaszok fenntartói. Pl. ilyen helyi szabályozás került bevezetésre a Tihanyi-félsziget keleti oldalán, a balatonfenyvesi mólón, illetve több kijelölt behúzó horgászhely esetében is.

Horgászrend 47. pont:

A horgászszákmányt a horgászat befejezéséig a horgászhelyen, vízijárművön feldolgozni TILOS!

INDOKLÁS: azzal védekeznek többen, hogy befejezték a horgászatot, a botokat összepakolták, majd ezt követően pucolták meg a halat a parton, csónakban, mólón. Főleg a mólókon van ebből probléma: az ott hagyott vértócsa, pikkelyek és egyéb maradványok látványa, bűze miatt. Halórzési szempontból az a problémás, ha a horgász feldarabolja a halat, vagy levágja annak fejét, és emiatt a hossza nem mérhető egyértelműen.

A BEHÚZÓS HORGÁSZREND JAVASOLT VÁLTOZÁSAI

Új horgászrendi pontok:

A 7 napos területi jegy a bejelentkezés időpontjától számított 168. óra végéig érvényes. A bejelentkezés kezdő időpontja a jegy érvényességi idejének első napján, vagy azt 1 nappal megelőzően adható meg. Pl.: március 1-én 13:00-kor vásárol a horgász egy 7 napos behúzó jegyet, amely 7 naptári napon át, március 2-3-4-5-6-7-8-án érvényes. Ez esetben a horgász megteheti, hogy a bejelentkezését március 1-én 14:00-tól megkezdi. Ekkor a jegyének érvényessége március 1. 14:00-tól március 8. 14:00-ig tart.

INDOKLÁS: A MOHOSZ által elfogadott jegymátrix nem tette lehetővé a 168 órás területi jegy rögzítését az új jegykiadó rendszerben (HORINFO), emiatt a jegyre nyomtatott, megnevezett érvényesség 7 naptári napra szól. Azonban, ha a horgász nem éjjélkor kezdené meg a horgászatot, lehetősége van ilyen módon rugalmasan alakítani a jegy érvényességének kezdetét. Ez a foglalható bojlis helyek maximális kihasználhatósága miatt is indokolt.

Módosításra kerülő horgászrendi pontok:

Behúzás horgászrend 1.4.1. pont:

Vízparti ingatlant birtokló vagy üzemeltető szervezetek (pl.: kempingek, önkormányzatok) a saját partszakaszukon kijelölhetnek behúzás horgászhelyeket, amelyekre a boiliebalaton.hu főoldaláról elérhető helyfoglalásos rendszerében **is, vagy közvetlenül a tulajdonosnál/üzemeltetőnél lehet időpontot foglalni. A foglalás rendszere itt teljesen nyílt, bárki számára elérhető.**

INDOKLÁS: A behúzás horgászhelyeket nem csak a boiliebalaton.hu oldalon lehet foglalni, hanem közvetlenül a tulajdonoson, üzemeltetőn keresztül. A boiliebalaton.hu oldal foglalási rendszere opcionális lehetőség.

Behúzás horgászrend 1.4.2. pont (teljes egészében újra írva):

A vízparti magáningatlanokon is van lehetőség behúzva horgászni, amennyiben a horgász érvényes területi jeggyel és bejelentkezéssel rendelkezik.

INDOKLÁS: Ez a horgászrendi pont nem volt egyértelmű, az ingatlantulajdonosnak nem kell magát a helyet beregisztrálnia. A horgásznak, legyen az a tulajdonos, vagy a vendég, neki kell érvényes jeggyel és bejelentkezéssel rendelkeznie.

Behúzás horgászrend 1.4.3. pont:

A teljesen szabad vízparti közterületeken is van lehetőség behúzás horgászatra a fürdési szezonon kívül. Itt fontos, hogy a helyeket a horgász nem előre foglalja le. A korábban is meglévő etika szerint bárki leülhet egy szabad partszakaszon horgászni. De onnantól kezdve, hogy leült, más horgász már nem tudja a helyet elfoglalni, csak ha befejezte a horgászatot. A behúzás horgászat helyének és idejének bejelentési kötelezettsége itt is fennáll, de csak a hely elfoglalását követően. Természetesen ezeken a helyeken a horgász a felelős, hogy megfeleljen a köztisztasági, higiéniai előírásoknak. A területen való életvitelszerű tartózkodás (sátorozás, egyéb szabadban alvás) lehetőségeiről a közterület fenntartójától kell tájékozódni és az általa megszabott feltételeket be kell tartani.

INDOKLÁS: Ez a horgászrendi pont hivatkozott az 1.4.2-re, de mivel azt teljes egészében átirtuk és egyszerűsítettük, így kivettük a visszautalást azokra a részekre vonatkozóan, ami így már nem releváns.

Behúzó horgászrend 1.8. pont:

A behúzó horgásznak, a horgászat megkezdése előtt kötelessége bejelentkezni. Horgászat megkezdésének tekintendő a bójázás, és az etetés is. A bejelentkezéssel a vízparton ténylegesen eltöltött időszakot kell megjelölni, mely minimum 1, maximum **8** nap lehet.

INDOKLÁS: A 7 napos területi jegy maximum 168 órás időtartamra érvényes, ez nyolc naptári napot fed le. Emiatt a boiliebalaton.hu oldalon maximum 8 napra tud bejelentkezni a horgász, ezért pontosítani kell ezt a horgászrendi pontot is.

Behúzó horgászrend 1.12. pont (teljes egészében átírva):

20 kg-ot elérő vagy meghaladó tömegű ponty kifogása esetén az alábbiak szerint kötelező eljárni:

- **jelentse a fogást, majd tárolja be a halat kollégánk megérkezéséig: HA rendelkezik a hal kíméletes betárolására alkalmas haltároló eszközzel (kellő méretű pontyzsák, úszó mérlegelő), és megoldható a hal sérülésmentes tárolása (a hullámozás nem veri kövekhez, egyéb tárgyakhoz). Munkanapokon 08:00-16:00 között: a 06 20 4582044 számot kérjük hívni. Ezen időszakon kívül pedig kérjük ugyanezen számra sms-t küldeni.**
- **HA a fenti körülmények nem állnak rendelkezésre, gyors fotózást és mérlegelést követően köteles a halat a lehető legrövidebb időn belül visszaengedni a Balatonba. Kérjük a hal mindkét oldalát lefotózni és a képeket Társaságunk részére eljuttatni. A hallal való bánásmód során kérjük a halat földre, betonra ne tegyék le, lehetőleg halmatracot, halbölcsőt, vagy ennek hiányában bármilyen puha, benedvesített anyagot (ülőpárna, kabát, stb...) kérjük használni.**

A bejelentésről további részletek a boiliebalaton.hu oldalon, a „20 kg feletti pontyok bejelentése” menüpontban olvashatóak.

INDOKLÁS: A behúzó horgászrendben eddig is le volt írva, hogy a 20 kg feletti pontyokat be kell jelenteni, de a szöveg megváltozik azért, hogy egységes legyen a balatoni horgászrenddel (lásd: 2. új horgászrendi pont). A boiliebalaton.hu oldalon továbbra is megmarad egy külön fül, amely további információkat ír le a bejelentésről.

Behúzó horgászrend 2.13. pont (teljes egészében újra írva):

A behúzó horgászok a szabad vízparti közterületeken (nyílt strandokon) egymás mellé közvetlenül nem táborozhatnak le. A dőlőbója körül 40 méteres sugarú körben, illetve a bója és a part által határolt 80 méter széles területen más behúzó horgász nem horgászhat. Legközelebb, oldalirányba 40 méterre lehet a következő behúzó horgász annak érdekében, hogy parti dobós módszert alkalmazó is tudjon horgászni.

A magánterületeken (kempingek, vízparti ingatlanok) a helyi területhasználati szabályzatnak megfelelően ülhetnek le egymás mellett.

INDOKLÁS: Több kérdést kaptunk erről a horgászrendi pontról is. Célja és lényege, hogy a parti dobós horgásztól a behúzó ne vegye el a helyet, egy kisebb partszakasz esetében a kettő közé is le tudjon ülni és bedobni. A magánterületeken más a helyzet, ott a területhasználati szabályzat, vagy a tulajdonos határozza meg a távolságokat. Akár egymás mellé közvetlenül is letáborozhatnak a behordós horgászok.

Teljes egészében törlendő pont:

Behúzó horgászrend 1.6 pont:

Egy személy, ugyanazon időszakra csak egy horgászhelyet foglalhat, illetve adott időpontban egyszerre maximum három jövőbe mutató, érvényes foglalása lehet!

INDOKLÁS: A boiliebalaton.hu foglalási rendszere egy időszakra egy felhasználónak csak egy foglalást engedélyez, azonban nem akarjuk elvenni a lehetőséget azoktól a Horgásztársaktól, akik háromnál több alkalommal szeretnének jönni a Balatonra és mindenképpen a rendszerükben foglalható helyek egyikére, vagy adott esetben különbözőkre.

Siófok, 2020. 12. 07.

Üdvözlettel:

BALATONI HALGAZDÁLKODÁSI
NONPROFIT ZRT.
3630 Siófok, Horgász u. 1

Szári Zsolt
vezérigazgató